[bookmark: _Hlk84420135]SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO 
19 DE FEBRERO DE 2025

Siendo las 08:36 horas del día 19 de febrero de 2025, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria del Consejo Directivo (el “Consejo Directivo”) del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal denominado “Consejo de Colaboración Municipal” de Guadalajara (el “Organismo” o el “Consejo”), en las oficinas del Organismo, ubicadas en el Palacio Municipal de Guadalajara, que se encuentra en la Avenida Hidalgo número 400, Colonia Centro, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco. La sesión estuvo presidida por el Lic. Raúl Bustamante Ascencio, Presidente del Consejo Directivo, actuando como Secretaria Técnica la Lic. Paulina López Abbadie, mismo que procedió a tomar lista de asistencia.


1. Instalación de la sesión

Lic. Paulina López Abbadie.-  Hace constar que se encuentran presentes:

· [bookmark: _Hlk89432034]Lic. Raúl Bustamante Ascencio, Presidente del Consejo Directivo.
· Lic. Paulina López Abbadie, Secretaría Técnica.
· Lic. Cristina Cortés Cortés, Directora Administrativa del Organismo. 
· Lic. Irlanda Loerythe Baumback Valencia, Jefatura de Gabinete.
· Lic. José Manuel Romo Parra, de la Secretaría General.
· Lic. Isabel Viridiana de la Torre Guzmán, de la Coordinación General de Gestión Integral de la Ciudad.
· Arq. José de Jesús Hernández Padilla, de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara.
· Ing. Oscar Plaschinski Vázquez, de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción.
· Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez, del Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco.
· Lic. Juan Carlos Flores Mejorada, de la Confederación Patronal de la República Mexicana en el Estado de Jalisco.
· Mtra. Alejandra Guadalupe Hernández Santillán, de la Contraloría Ciudadana.
· C. María Guadalupe García Burelo, Consejo Municipal de Participación Ciudadana de Guadalajara.

Lic. Paulina López Abbadie. -  En términos de lo dispuesto en el Artículo 306, fracción III, del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, existe quórum legal suficiente para sesionar por lo que se declara instalada la sesión y válidos los acuerdos que en ella se tomen.

Se propone desahogar la sesión de conformidad, con el siguiente orden del día, el cual fue remitido previamente a los asistentes vía correo electrónico.



ORDEN DEL DIA

1. Instalación de la sesión.
2. Presentación del acta de la sesión ordinaria del pasado 13 de diciembre de 2024, y en su caso la aprobación de la misma.
3. Presentación de los estados financieros al 31 de diciembre de 2024, y en su caso la aprobación de los mismos.
4. Informe anual de actividades 2024 del Organismo.
5. Informe de actividades del Organismo rendido por el Presidente.
6. Asuntos Varios.
7. Clausura de la Sesión.

ACUERDOS DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA

Primero.- Se reconoce la personalidad con la que comparecen la totalidad de los consejeros. Y se tiene por instalada la sesión.

Segundo.- Se aprueba por unanimidad el Orden del Día de la sesión. 


2. Presentación del acta de la sesión ordinaria del pasado 13 de diciembre de 2024, y en su caso la aprobación de la misma.

Lic. Paulina López Abbadie: En el desahogo del segundo punto del Orden del Día, se somete a aprobación el acta de la sesión del Consejo Directivo de fecha 13 de diciembre de 2024, acta que fue girada a todos con anticipación, junto con la convocatoria de la presente reunión. 

ACUERDO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA 

Único.- Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión ordinaria del Consejo Directivo, celebrada el 13 de diciembre de 2024, misma que fue firmada por los presentes.

3. Presentación de los estados financieros al 31 de diciembre de 2024, y en su caso la aprobación de los mismos.

Lic. Paulina López Abbadie.- En este punto se presentan los estados financieros para su aprobación, cedo el uso de la voz a la Lic. Cristina Cortés Cortés, Directora Administrativa.

Lic. Cristina Cortés Cortés.- Buen día a todos, comenzamos primero con los flujos de efectivo cuenta.



FLUJO DE EFECTIVO - CTA. OPERATIVA
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FLUJO DE EFECTIVO – CAMINO A LAS VEGAS

[image: ] Estatus de Obra 		 95 %
Avance de Financiero (Pagado)  94 %

 


FLUJO DE EFECTIVO – RESERVA OPERACIÓN
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FLUJO DE EFECTIVO – RESERVA OBRAS
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Lic. Cristina Cortés Cortés: De no existir dudas de los flujo de efectivo pasaríamos ahora al estado de actividades:
ESTADO DE ACTIVIDADES AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024
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SIN TEXTO
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Lic. Paulina López Abbadie. – En caso de que no hubiera dudas u observación, en este punto del orden del día se somete aprobación los estados financieros presentados al 31 de diciembre de 2024.

ACUERDO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA
ÚNICO. - Se aprueba por unanimidad los estados financieros presentados al 31 de diciembre de 2024.

4. Informe anual de actividades 2024 del Organismo.

Lic. Paulina López Abbadie. – Este informe se les hizo llegar a sus correos electrónicos junto con la convocatoria, realmente es el mismo informe que entregó René, nada más que para dar cumplimiento a lo ordenado por el Código de Gobierno se tiene que presentar en los primeros meses del siguiente año, entonces por mera formalidad, en este punto del orden del día se somete aprobación el informe anual de actividades 2024 del Organismo.

ACUERDO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA
ÚNICO.- Se aprueba por unanimidad el Informe anual de actividades 2024 del Organismo.

5. Informe de actividades del Organismo rendido por el Presidente.

Lic. Paulina López Abbadie. – Cedo el uso de la voz a nuestro presidente el Lic. Raúl Bustamante.

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. - Hola buen día, arrancamos el 2025 con mucha actividad, René nos dejó Camino a las Vegas por terminar, pero dentro de los pendientes venían varias obras: Tetra Pak, Patria, en el camino se han acumulado algunos varios proyectos, que han brincado con fuerza este primer mes del año, entonces creemos que va a ser un año muy movido, mucho dependemos del presupuesto, y mi querida Irlanda aquí presente en representación de Bernardo, te toca mucho con Jefatura de Gabinete ver eso, nos han pasado trabajo directo incluso de la presidenta. A todo le estamos dando proceso, vendrá el momento de elegir prioridades conforme al presupuesto. 

Les voy a presentar de forma rápida, tratando eficientar el dinero, calificar los proyecto, usualmente es 50 y 50, incluso puede variar un poco, pero la regla general es esa, ideamos un mecanismo de medición que se tiene que seguir perfeccionando, pero ya lo desarrollamos por lo cual podemos sentarnos con algunos interesados en una obra en colaboración donde la calificación no les de 50 y 50 a lo mejor les 80/20, un 70/30 de esta manera, donde se pueda, los colaboradores, no siempre, tendríamos una forma de argumentar porque les toca poner más, y el gobierno poquito menos, es una propuesta para tratar para lograr que este mecanismo se vuelva parte del Consejo, al tomar una obra poderla evaluar que beneficios causa a la comunidad, que beneficios causa al entorno, al desarrollo económico, al comercio, al turismo etc. Y también la contraparte, entender porque a lo mejor le toca poner más. Ahorita les voy a decir una de ellas. Creo que puedo funcionar, y es motivo si se autoriza seguirla perfeccionando y dejarla como un mecanismo de forma. Comenzamos con las obras:

OBRAS EN PROCESO

CAMINO A LAS VEGAS (DESDE C. RIVERA HASTA AV. JUAN DE LA BARRERA)

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. - Lo último que falta en esta obra es la libranza prácticamente y después lo que conlleva detallar las partes donde quedan los postes, aquí ya pedimos apoyo porque es increíble la tardanza en el trámite, aunque sea del Municipio. Entiendo que como particular se batalle, pero con Gobierno igual. Debemos mejorar las líneas de comunicación con estas dependencias. Entonces ha tardado.
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PRÓXIMAS OBRAS

ESCUELAS PROPUESTAS
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Lic. Isabel de la Torre Guzmán.- Hubo dos escuelas que no se alcanzaron a cubrir con el programa del ejercicio pasado.


Lic. Raúl Bustamante Ascencio.- Es solo una, y quedó considerada dentro de las 8 estructuras mencionadas.

Lic. Fanny Flores Huizar, Jefa de Relaciones institucionales del Consejo.- Sí, es la Lázaro Cárdenas.

Lic. Paulina Lopez Abbadie.-  En realidad son 07 escuelas, pero hay una escuela que tiene dos estructuras pequeñas, de hecho, a partir de la intervención de la vez pasada tuvimos acercamiento de muchas escuelas que querían incluirse al programa y ya habíamos hecho la valoración, hay más de hecho que contamos con medidas, pero esas no tienen estructuras entonces en un futuro si Tetra Pak quiere colaborar y el Municipio acepta, podríamos hacer más.

PROYECTOS EN PROCESO

Lic. Raúl Bustamante Ascencio.- Seguimos con proyectos en proceso, el cual sería un gran logro para el Municipio de Guadalajara.

ZONA MERCADO DE ABASTOS
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AV. PATRIA, COL. ÁLAMO INDUSTRIAL

ALCANCES:
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· Elaboración de capa subrasante.
· Colocación de base hidráulica.
· Superficie de rodamiento en concreto.
· MOVILIDAD 
· Señalética horizontal y vertical.
· Balizamiento.
· Banquetas.
· Accesibilidad universal.
· ALUMBRADO PÚBLICO
· OCULTAMIENTO DE REDES 
ELÉCTRICAS
· OCULTAMIENTO DE REDES 
DE TELECOMUNICACIÓN
· RED DE AGUA POTABLE
· Línea de agua potable.
· Tomas domiciliaras.
· Cajas de válvulas.
· RED DRENAJE SANITARIO
· Línea de drenaje sanitario.
· Pozos de visita.
· Descargas domiciliaras.
· RED DRENAJE PLUVIAL
· Línea de drenaje pluvial.
· Bocas de tormenta.
· Pozos de absorción.
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CIRCUITO MADRIGAL, COL. COLINAS DE SAN JAVIER

ALCANCES:· Pavimento:
· Elaboración de capa subrasante.
· Colocación de base hidráulica.
· Colocación de concreto hidráulico MR-45.
· Red de agua potable:
· Línea de agua potable (incluye cajas de válvula)
· Tomas domiciliarias 
· Red drenaje sanitario:
· Línea de drenaje sanitario 
      (incluye sustitución de brocales y colado 
       de diamantes en pozos de visita).
· Descargas domiciliaras
· Drenaje pluvial:
· Renivelación de bocas de tormenta existentes.
· Renivelación de pozos de absorción existentes. 
· Iluminación peatonal 
· Remozamiento de banquetas
Gestión
· Colaboración con:
· Asociación Vecinal Colinas de San Javier.
· Gobierno del Municipio de Zapopan.
- Se encuentra trabajando en el proyecto ejecutivo.





[image: Mapa

Descripción generada automáticamente]










CALLE FRESNO, COL. DEL FRESNO
INTERVENCIÓN DE BANQUETAS (Desde C. Guamúchil hasta C. Roble)
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CALLE SÃO PAULO, PROVIDENCIA 3ª. SECCIÓN
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AV. LIBERTAD, COL. AMERICANA
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CALLE JOSÉ MARÍA ESCRIVÁ, COL. COLINAS DE SAN JAVIER

[image: Imagen que contiene foto, diferente, hombre, cubierto

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]

[image: Tabla

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]EVALUACIÓN DE PROYECTOS

[image: Interfaz de usuario gráfica

El contenido generado por IA puede ser incorrecto.]
Este proyecto ya lo he platicado, la calificación que arroja en 32%, es decir con esta manera de medir el proyecto, se le diría, que nosotros podríamos poner el beneficio social de 32%, les tocaría poner el 68%, es una manera en proyectos que no son tan urgentes y de tanto impacto social poner menos dinero como Municipio, este es nuestro primer trabajo, no dio tiempo de ponderar, otra cosas que nos puede faltar es ponderar las calificaciones, porque unas podrán tener más peso que otras, pero como ejercicio hace lógica.

A nosotros, nos urge a lo mejor llevarle agua a colonias que no tienen agua, o pavimentar calles que no tienen vialidad, como Municipio, o seguir techando escuelas, porque los niños necesitan tener una escuela digna, y muchos otros servicios para gente que lo necesita más, entonces ahí les pedimos su análisis, su óptica si esto se vuelve una herramienta o no. O seguimos con 50 y 50 siempre, pero si tomamos obras donde sea una del 20 y otra del 30, pues a lo mejor quince millones te rinden para tres obras en lugar dos. Esa es la idea. 

Lic. Paulina López Abbadie. – En caso de que no hubiera dudas u observación, en este punto del orden del día se somete aprobación el informe de actividades rendido por el presidente.



ACUERDO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA
ÚNICO. - Se aprueba por unanimidad informe de actividades rendido por el presidente.

6. Asuntos Varios.

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. – Tenemos el honor y el orgullo de tener con nosotros a René nuestro expresidente, que dejó la huella muy marcada y la vara muy alta, así que va a ser difícil, pero haré lo posible por ganarme un cuadro así de padre, les pido un aplauso por favor. Muchas felicidades René por tu labor y ya dejaste huella.

Lic. Rene Daniel Damy Novoa.- Muchas gracias, muy amable Raúl, muy brevemente agradezco el reconocimiento, pero sobre todo la oportunidad de haber participado en el Consejo Directivo, fue una gran responsabilidad pero algo sumamente grato, uno aprende muchísimo sobre todo tratando con las diferentes personalidades y actores que se necesitan para lograr una obra en colaboración, mis mejores deseos para ti Raúl y para todo el equipo que siempre me apoyó, sin el equipo operativo es imposible hacer nada, en verdad muchísimas gracias, y por supuesto a todo el Consejo Directivo porque pudiera parecer más sencillo generar obras a través de los órganos como Obras Públicas, pero cuando se necesita no nada mas de la voluntad de la ciudadanía sino la aportación de recursos en cualquier otro tema las cosas se pudieran presentar un poco  más complicadas, sin embargo me parece que las hace mucho más legítimas esas peticiones cuando realmente provienen de la ciudadanía, y el reto que yo les comparto para la operación de este Organismo que existe desde 1943, que tiene mucha historia, esta basada en la parte en donde se puedan identificar beneficios y necesidades reales de la sociedad, esta siempre el discurso porque tendrían que aportar ellos recursos si ya pagan impuestos, es una de las cosas más comunes que uno pueda entender, pero como ciudadanos sabemos que los recursos siempre serán escasos, esta es una manera de dar prioridad a obras que generan beneficios colectivos a la ciudadanía, pueden beneficios inmediatos, a mediano o a largo plazo. 

Por ejemplo, el proyecto de Patria ir haciendo pequeños tramos entendiendo como funciona el crecimiento de una gran ciudad a través de acciones urbanísticas, como se beneficia de pasar de un predio rústico a un lugar donde no nada más esta urbanizado sino edificado, en donde genera trabajos, genera prediales, que es el impuesto directamente al Municipio, es importante tener la visión conjunta de como se va creando ciudad, o intervenir espacios como las escuelas, los parques en donde se genera comunidad, es muy importante tratar de tener esta visión y poder participar. Pero una vez que se tienen estos beneficios identificados se genera el ejercicio de que participen los que van a colaborar desde la parte conceptual del como, lo complicado es que exista el convencimiento del beneficio en conjunto, y para todo eso se requiere “tiempo” que sin lugar a duda es el recurso mas escaso, el gobierno, la ciudadanía y desde luego el Consejo, está obligado a actuar de manera expedita con ese sentido de urgencia para que las cosas sucedan y eso es muy satisfactorio cuando eso se puede lograr, así que en verdad, no me queda mas que dar las gracias por la participación de todos lo que representan a las cupulas de la iniciativa privada, al municipio y a todo el equipo del Consejo, así que en honra buena, que sean muchas obras y muchos trabajos y muchos logros. Muchas gracias

Lic. Raúl Bustamente Ascencio.- Muchas gracias René. 

Lic. Paulina López Abbadie. – Muchas gracias René, tenemos otro asunto vario, que es el calendario de nuestras sesiones para el calendario 2025, para que tengan a bien agendarlo, de todos modos, les mandaremos la convocatoria con tiempo o si alguna de estas fechas se cambiara en el transcurso pues les estaríamos avisando. Estas son las sesiones ordinarias planeadas conforme a la obligación que tenemos de sesionar cada dos meses, si también surge otra pues también estaremos agregándola. 
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Arq. José de Jesús Hernández Padilla.- Quisiera insistir un poco en poner en la mesa y evaluar de continuar con algunos proyectos de hace algunos años inicio el Consejo y se suspendieron por cuestiones de las obras del tren ligero, y creo que sería oportuno ponerlo sobre la mesa en su caso, quisiera ver si tienen tiempo de poderlo escuchar, la preparación y el financiamiento del Gobierno del Estado, estoy ubicando el proyecto de una serie de recuperación de la memoria histórica del Convento de San Francisco, que pues por situaciones de premura ya no se tuvo tiempo, quisiera ver la posibilidad de plantearlo y evaluar la posibilidad de la continuidad de ese proyecto. Y otro de ellos es darle el valor real que tiene el Puente de las Damas. Si tienen a bien se lo puedo presentar primero a usted o a todo el Consejo. 

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. – A nosotros está bien, el martes que entra aquí nos vemos a las diez de la mañana, aquí estaremos reunidos.

Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez.- Quisiera felicitarlos por los proyectos que están presentando, son muy interesantes, y algunos de mucha urgencia nada más por ahí alguna de las casillas que presentaban vi que decía gestión de recursos hidráulicos, esa casilla no está seleccionada, a mi se hace muy bien que la estén considerando, la sugerencia pienso que algo muy bueno que podría ser dependiendo cada proyecto que estuviera palomeada, a que me refiero, por ejemplo esa de São Paulo pues es una calle empedrada pero algunas otras en la zona industrial o del mercado de abastos pudiera implementarse algún tipo de jardineras, ya sería cuestión de analizar alguna situación arquitectónica, urbanística que pudiera ayudar o aportar a que en su momento aunque sea una mínima parte ayude a recargar, y ayude a disminuir escurrimientos. 

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. – Si claro que sí.

C. María Guadalupe García Burelo.-  Solamente en el tema de seguridad me gustaría mucho que la infraestructura la obra mejora el ambiente y el espacio, pero como podemos combatir sino es ante la denuncia, me gustaría ver como este tipo de obras se pudieran incluir cámaras o estos sitios del botón de pánico donde las mujeres puedan denunciar y que se incluyan ya dentro del presupuesto, tanto del C5 como del estado, pensando en que esto nos trae un beneficio por el hecho de incluir un botón de pánico, pensando en las mujeres que transitamos, tener esa sensibilidad a sentirnos mas seguras y poder generar un reporte, si creo muy importante que en el tema de seguridad podamos incluir este tipo de proyectos.
Lic. Raúl Bustamante Ascencio. – Entiendo, y claro cuando tengamos un nuevo proyecto y estemos trabajándolo que involucremos el tema de seguridad, más en forma.

Lic. Raúl Bustamante Ascencio. – Sí así es, que también ya se incluya este tipo de servicios. Muy buena aportación tomaré nota, porque vale totalmente la pena, tiene toda la lógica.

Lic. Paulina López Abbadie.-  No habiendo más asuntos que tratar y si nadie más tiene alguna otra intervención, procedemos a la clausura de la sesión.  

6. Clausura de la Sesión.

	Lic. Raúl Bustamante Ascencio. –  Gracias a todos y todas por venir, seguiremos trabajando lo mejor posible, y les agradecemos mucho que participen, lo más que puedan, quien se interese de favor busquen a Pau como Directora del Consejo, es un Consejo que debe ser de todos, que juntos logremos el mayor impacto social esta administración, gracias por venir, bueno, siendo las 09:48 horas del mismo día de su inicio, se da por clausurada la presente sesión, misma que se celebró de conformidad con lo establecido el artículo 306 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.  



        ______________________________________
Lic. Raúl Bustamante Ascencio
Presidente del Consejo Directivo

	



___________________________________
Lic. Paulina López Abbadie
Secretaría Técnica
	



____________________________________
Lic. Cristina Cortés Cortés
Directora Administrativa

	





____________________________________
Lic. Irlanda Loerythe Baumback Valencia
Jefatura de Gabinete
	





____________________________________
Lic. José Manuel Romo Parra
Secretaría General


	
	

	
	

		___________________________________
Lic. Isabel Viridiana de la Torre Guzmán
Coordinación General de Gestión Integral 
de la Ciudad



	__________________________________
Arq. José de Jesús Hernández Padilla
Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara



	___________________________________
Ing. Omar Alfredo Martínez Gómez
Colegio de Ingenieros Civiles del Estado
de Jalisco



	___________________________________
Ing. Oscar Plaschinski Vázquez
Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción


	___________________________________
Mtra. Alejandra Guadalupe Hernández 
Santillán
Contraloría Ciudadana

	_____________________________________
Lic. Juan Carlos Flores Mejorada
Confederación Patronal de la República Mexicana en el Estado de Jalisco.

	


____________________________________
C. María Guadalupe García Burelo
Consejo Municipal de Participación 
Ciudadana de Guadalajara
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CUENTA Cuenta Reserva Consejo

CONCEPTO 7013-3503216

Saldo Inicial 2,598,381 $                             

INGRESOS

Rendimientos Bancarios 7,908 $                                    

- $                                       

- $                                       

TOTAL INGRESOS 7,908 $                                    

EGRESOS

TOTAL EGRESOS - $                                       

SALDO FINAL DEL PERIODO 2,606,289 $                             

OPD CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE GUADALAJARA

CUENTA RESERVA OPERACIÓN CONSEJO

REPORTE DEL 1 DE OCTUBRE 2024 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024

RECURSO AUTOGENERADO
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CUENTA Cuenta 

CONCEPTO 65505829264

Saldo Inicial 5,446,512 $                           

INGRESOS

Devolución prestamo Obra Tetra Pak (techado escuelas) 378,838 $                              

Devolución prestamo Obra Traslado de plantas 489,953 $                              

Devolución prestamo Obra Intalación Luminarias 344,637 $                              

Traspaso Saldo de Obra Lomas del Valle (cta 8549) 306,948 $                              

Traspaso Saldo de Obra Jardin Botanico (cta 3224) 155,172 $                              

Traspaso Saldo de Obra Traslado de plantas (cta 1966) 268,501 $                              

Traspaso Saldo de Obra Instalacion de Luminarias (cta 1931) 21,395 $                                

Rendimientos Bancarios 95,832 $                                

TOTAL INGRESOS 2,061,277 $                           

EGRESOS

Traspaso a cta 3259 Obra Camino a las Vegas  4,700,000 $                           

Comisiones Bancarias 61 $                                       

TOTAL EGRESOS 4,700,061 $                           

SALDO FINAL DEL PERIODO 2,807,728 $                           

OPD CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE GUADALAJARA

CUENTA RESERVA PARA OBRAS

REPORTE DEL 1 DE OCTUBRE 2024 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024
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AÑO 2024 AÑO 2023

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS

Ingresos de Gestión 12,519,398.00 $                   4,601,405.00 $                    

Impuestos

- $                            - $                           

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social - $                                       - $                                      

Contibuciones de Mejoras 388,478.00 $                        - $                                      

Derechos  - $                                       - $                                      

Productos  150,853.00 $                        38,577.00 $                          

Rendimientos bancarios 150,853.00 $                        38,577.00 $                          

Aprovechamientos - $                                       - $                                      

Ingresos por venta de bienes y prestaciones de servicios 11,980,067.00 $                   4,562,828.00 $                    

Obra en Colaboración 11,980,067.00 $                   4,562,828.00 $                    

35,936,807.00 $                   43,791,394.00 $                  

- $                                       - $                                      

35,936,807.00 $                   43,791,394.00 $                  

Otros Ingresos y Beneficios 62,000.00 $                           1,368,171.00 $                    

Ingresos Financieros - $                                       - $                                      

Incremento por Variación de Inventarios - $                                       - $                                      

Disminución del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia - $                                       - $                                      

Disminución del Exceso de Provisiones - $                                       - $                                      

Otros Ingresos y Beneficios Varios 62,000.00 $                           1,368,171.00 $                    

Danativos - $                                       1,337,171.00 $                    

Bases de licitación 62,000.00 $                           31,000.00 $                          

Total de Ingresos y Otros Beneficios 48,518,205.00 $                   49,760,970.00 $                  

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboración 

Fiscal, Fondos Distintos de Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios y 

Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones

CONCEPTO

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal 

y  Fondos Distintos de Aportaciones

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones
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Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pública - $                                       - $                                      

Intereses de la Deuda Pública - $                                       - $                                      

Comisiones de la Deuda Pública - $                                       - $                                      

Gastos de la Deuda Pública - $                                       - $                                      

Gastos de la Deuda Pública - $                                       - $                                      

Apoyos Financieros - $                                       - $                                      

Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias 13,971.00 $                           24,449.00 $                          

Estimaciones, Depreciaciones, Deterioros, Obsolescencia y Amortizaciones 13,971.00 $                           24,449.00 $                          

Provisiones - $                                       - $                                      

Disminución de Inventarios - $                                       - $                                      

Otros Gastos - $                                       - $                                      

Inversión Pública 24,440,078.00 $                   53,545,154.00 $                  

Inversión Pública no Capitalizable 24,440,078.00 $                   53,545,154.00 $                  

Total de Gastos y Otras Perdidas 28,960,107.00 $                   57,693,998.00 $                  

 Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro) 19,558,098.00 $                   7,933,028.00 -$                    
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GASTOS Y OTRAS PERDIDAS

Gastos de Funcionamiento 4,506,058.00 $                     4,124,395.00 $                    

Servicios Personales 3,971,193.00 $                     3,572,057.00 $                    

Materiales y Suministros 174,775.00 $                        258,084.00 $                       

Servicios Generales 360,090.00 $                        294,254.00 $                       

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas - $                                       - $                                      

Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público - $                                       - $                                      

Transferencias al Resto del Sector Público - $                                       - $                                      

Subsidios y Subvenciones - $                                       - $                                      

Ayudas Sociales - $                                       - $                                      

Pensiones y Jubilaciones - $                                       - $                                      

Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos - $                                       - $                                      

Transferencias a la Seguridad Socia - $                                       - $                                      

Donativos - $                                       - $                                      

Transferencias al Exterior - $                                       - $                                      

Participaciones y Aportaciones - $                                       - $                                      

Participaciones - $                                       - $                                      

Aportaciones - $                                       - $                                      

Convenios - $                                       - $                                      


image9.emf
CUENTAACTIVO AÑO 2024 AÑO 2023 CUENTAPASIVO AÑO 2024 AÑO 2023

ACTIVO CIRCULANTE PASIVO CIRCULANTE

1110Efectivo y Equivalentes 10,295,122.00 $                        19,158,066.00 $                        2110Cuentas por Pagar a Corto Plazo 2,490,201.00 $                          6,408,952.00 $                         

1111Efectivo 4,000.00 $                                  4,000.00 $                                  2111Servicios personales por pagar a corto plazo - $                                            97,505.00 $                               

1112Bancos/Tesorería 3,357,481.00 $                          14,975,446.00 $                        2112Proveedores por Pagar a Corto Plazo - $                                            - $                                           

1114Inversiones Temporales (Hasta 3 meses) 6,933,641.00 $                          4,178,620.00 $                          2113Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Corto 2,265,605.00 $                          6,239,037.00 $                         

1119Otros Efectivos y Equivalentes - $                                            - $                                            2117Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Pla 224,596.00 $                              72,410.00 $                               

1120Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes 1,890,112.00 $                          7,882,906.00 $                          2170Provisiones a Corto Plazo 153,988.00 $                              153,988.00 $                             

1122Cuentas por Cobrar a Corto Plazo - $                                            - $                                            2171Provisiones para Demandas y Juicios a Corto Plazo - $                                            - $                                           

1123Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo 4,694.00 $                                  5,003.00 $                                  2179Otras Provisiones a Corto Plazo 153,988.00 $                              153,988.00 $                             

1129Otros Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a 1,885,418.00 $                          7,877,903.00 $                         

TOTAL ACTIVO CIRCULANTE 12,185,234.00 $                        27,040,972.00 $                        2190Otros Pasivos a Corto Plazo - $                                            - $                                           

2199Otros Pasivos Circulantes - $                                            - $                                           

ACTIVO NO CIRCULANTE TOTAL PASIVO CIRCULANTE 2,644,189.00 $                          6,562,940.00 $                         

1230Obra en Proceso 46,466,206.00 $                        21,606,146.00 $                       

1235Construcciones en Proceso en Bienes de Dominio Púb 46,466,206.00 $                        21,606,146.00 $                        TOTAL DEL PASIVO 2,644,189.00 $                          6,562,940.00 $                         

1240Bienes Muebles 258,766.00 $                              219,890.00 $                              HACIENDA PÚBLICA / PATRIMONIO

1241Mobiliario y Equipo de Administración 244,885.00 $                              205,148.00 $                              3100Patrimonio Contribuido - $                                            - $                                           

1242Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 29,441.00 $                                29,441.00 $                                3110Aportaciones - $                                            - $                                           

1244Vehiculos y Equipo de Trnsporte 13,110.00 $                               

1260Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada d 28,670.00 -$                                14,699.00 -$                               

3200Patrimonio Generado 56,266,017.00 $                        42,304,068.00 $                       

1270Activos Diferidos - $                                            - $                                            3210Resultado del Ejercicio 19,558,097.00 $                        7,933,028.00 -$                         

1279Otros Activos Diferidos - $                                            - $                                            3220Resultados de Ejercicios Anteriores 36,707,920.00 $                        50,237,096.00 $                       

TOTAL ACTIVO NO CIRCULANTE 46,724,972.00 $                        21,826,036.00 $                        HACIENDA PÚBLICA / PATRIMONIO TOTAL 56,266,017.00 $                        42,304,068.00 $                       

TOTAL DEL ACTIVO 58,910,206.00 $                        48,867,008.00 $                        TOTAL DEL PASIVO Y HACIENDA PÚBLICA / PATRIMONIO 58,910,206.00 $                        48,867,008.00 $                       

CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE GUADALAJARA

ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024 y 2023   (cifras en pesos)
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ESTADO INICIAL PROCESO
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No ESCUELA UBICACION NIVEL

1 ESCUELA URBANA 833 PROF. RAMÓN GARCÍA RUÍZ Calle Isla de Hierro 3090, Residencial la Cruz PRIMARIA

2 ESCUELA URBANA 902 IGNACIO L. VALLARTA Calle Isla Salomón 2520, Jardínes de San José PRIMARIA

3 ESCUELA PRIMARIA FEDERAL JUANA DE ASBAJE (ESTRUCTURA 1) Calle José Ruben Romero 6054, Jardínes de los Historiadores PRIMARIA

4 ESCUELA PRIMARIA FEDERAL JUANA DE ASBAJE (ESTRUCTURA 2) Calle José Ruben Romero 6054, Jardínes de los Historiadores PRIMARIA

5 ESCUELA PRIMARIA RAFAEL RAMÍREZ 851 Calle Isla Breton 3341, Jardínes de San José PRIMARIA

6 ESCUELA PEDRO MORENO Calle Motolinia 282, la Loma PRIMARIA

7 JARDÍN DE NIÑOS EULALIA GUZMÁN BARRON Calle Francisco Escudero López Portillo, Jardínes de los Historiadores KINDER

8 CENTRO ESCOLAR LÁZARO CÁRDENAS  Calle Álvaro Obregón 2387, San Andrés  PRIMARIA
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AV. PATRIA
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® VIABILIDAD
« TECNICA
-Se cuenta con el Proyecto de ingenierias.
* GESTION

~Colaborador (Inmobiliaria Pisa, SA de CV).

~Costo de Obra 55 MDP.
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B OCULTAMIENTO DE CABLEADO
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Sesiones de Consejo Directivo

19 de febrero de 2025

23 de abril de 2025

18 de junio de 2025

27 de agosto de 2025

22 de octubre de 2025

10 de diciembre de 2025
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CUENTA Cuenta Operativa

CONCEPTO 70133503240

Saldo Inicial 2,640,431 $                                    

INGRESOS

Aportaciones Municipio 1,180,552 $                                    

Devolucion Pago Indautor 1,787 $                                           

Rendimientos Bancarios 5,003 $                                           

TOTAL INGRESOS 1,187,342 $                                    

EGRESOS

Pago de Servicios Personales 1,179,747 $                                    

Pago de Gastos Administrativos 150,705 $                                       

Traspasos a cuentas de obra - $                                               

Varios - $                                               

TOTAL EGRESOS 1,330,453 $                                    

SALDO FINAL DEL PERIODO 2,497,320 $                                    

OPD CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE GUADALAJARA

CUENTA OPERATIVA

REPORTE DEL 1 DE OCTUBRE 2024 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024
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CUENTA Cta. Camino a las Vegas

CONCEPTO 7013-3503259

INGRESOS

Aportaciones Colaboradores 14,086,572 $                             

Aportaciones Consejo 26,896,247 $                             

TOTAL INGRESOS 40,982,819 $                             

EGRESOS

Anticipos y/o Ministraciones Contratistas 37,822,613 $                             

Pagos a proveedores de servicios de obra 647,956 $                                  

Pago Retencion 5 al millar (Secretaria de la H.P.) 132,464 $                                  

TOTAL EGRESOS 38,603,033 $                             

SALDO FINAL DEL PERIODO 2,379,786 $                               

OPD CONSEJO DE COLABORACIÓN MUNICIPAL DE GUADALAJARA

OBRA CAMINO A LAS VEGAS

REPORTE AL 31 DE DICIEMBRE 2024
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